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Commission sportive provinciale  
Secrétariat 
 

   
 

  

REUNION DU 26/04/2022 - N° 08 (2021-2022) 
 
SIEGENT : M. DEGEE - Président  
 : M. MARCHAL - Membre 
 : M. PEETERS - Membre 
 : M. COVAS - Membre 
 : M. MOUTON - Vice-Président 
 : M. SCHEERS - Secrétaire (sans droit de vote) 
EXCUSES  : M. DELFORGE - Membre 
 : M. COPPIN - Membre 
 : M. DEPAS - Membre 
           
  
La séance est ouverte à 19h30. Elle se tient à Jambes. 
 

 
1. APPROBATION DU PV DE LA DERNIERE REUNION 
1.1. Le PV du 29/03/2022 est approuvé.  
 
2. COMPETITION PROVINCIALE 
 
2.1. Ratifications 
Les forfaits sportifs suivants pris en 1er ressort par le secrétaire provincial sont ratifiés par la commission 
sportive. 
 

NAVET23501 VE 25/03/2022 21:15 YVOI BV MONT A V - I NAMECHE 83 V 5-0 Forfait  

NAP4B3601 LU 28/03/2022 20:30 SOUV MFC VEDRIN - RED D NAMUR 14 C 0-5 Forfait  

NACAD041 DI 03/04/2022 10:40 BEA1 LA MEUTE METTET - AGÉS DE HEER 0-5 Forfait 

NACAD044 DI 03/04/2022 11:20 BEA1 LA MEUTE METTET - GEDINNE UTD 0-5 Forfait 

NAP4E3602 VE 01/04/2022 19:20 WALC MFC CLERMONT C - FT COUVIN-CHIMAY 5-0 Forfait  

NAP4E3701 LU 04/04/2022 20:00 METT ARTHURO METTET - WALCOURT STREE B 5-0 Forfait  

NAVET43701 LU 04/04/2022 20:00 YVOI BV MONT B V - RED D NAMUR 14 A V 5-0 Forfait  

NAP4D3707 VE 08/04/2022 22:30 OHEY MF OHEYTOIS - GEDINNE UTD C 5-0 Forfait  

NAVET23701 VE 08/04/2022 21:15 YVOI BV MONT A V - E CHAMPION V 5-0 Forfait  

NAP2A3703 VE 08/04/2022 20:00 HAVE BATY B HAVELANGE - MS JEMEPPE B 5-0 Forfait  

NAP2A3704 VE 08/04/2022 20:30 PLAN ERPENT UNITED - MF SEILLOIS B 5-0 Forfait  

NAVET33703 VE 08/04/2022 21:30 BEA1 AGES DE HEER V - NP AUVELAIS V 5-0 Forfait  

NAP13806 VE 15/04/2022 21:10 CINE MFC CINEY - MF SEILLOIS 5-0 Forfait  

NAP4A3802 JE 14/04/2022 20:00 AUVE MHC AUVELAIS - RED D NAMUR 14 B 5-0 Forfait  

NAVET13802 VE 15/04/2022 20:50 EGHE A TAVIERS V - BIRAN BEAURAING V 5-0 Forfait  

 
2.2. Dossier N° 2021-2022/073  
Date : 13/04/2022 
Rencontre : MFC Soye Fards – MF Seillois – Vét 4 
En cause de : Henneau Pascal – 764609 – 21/05/1979 – MFC Soye Fards – 7151 (P.O.) 

 



   
 

Arbitre : Lorand Guy  
Objet  : Match non joué 
Délibéré 
Vu le rapport de l’arbitre ; 
Vu le courriel du club MFC Soye Fards – 7151 du 13/04/2022 ; 
Entendu la partie en cause quant à ses arguments ; 
Attendu qu’il est établi que la rencontre n’a pu se dérouler parce que la salle était encombrée par une autre 
activité ; 
Attendu qu’il n’appartient pas au secrétariat provincial de prévenir le gestionnaire d’une salle des rencontres 
qui doivent s’y dérouler ; 
Que cette obligation incombe au club visité ; 
Considérant que le deuxième tour en vétérans est une nouvelle version du championnat et que le club pouvait 
supposer que les dates étaient valides ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement: 
- décide de faire rejouer la rencontre ; 
- le club visité est tenu de communiquer une nouvelle date endéans les 15 jours,  la rencontre devant se jouer 
avant le 20/05/2022 conformément à l’art 2.9 du règlement provincial ; 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3. DISCIPLINE 
 
3.1. Propositions de transaction 
 
3.1.1. Dossier N° 2021-2022/071 
Messieurs Mouton et Marchal ne siègent pas.  
Date : 01/04/2022 
Rencontre : Belvedere Sambreville – A Taviers – Div 1 
En cause de : Decamps Stéphane – 764072 – 14/05/1961 – A Taviers - 2337 
Arbitre : Geerkens Olivier 
Objet  : Critique et attitude désagréable (A.1) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art A.1 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/05/2022 au 
15/05/2022  
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.1.2. Dossier N° 2021-2022/075 
Monsieur Mouton ne siège pas.  
Date : 25/04/2022 
Rencontre : MFC Ciney C – Captain Havelange – Div 3B 
En cause de : Simon Laurice – 814309 – 19/01/1994 – MFC Ciney - 4056 
Arbitre : Masarotti Franco 
Objet  : Insultes et grossièretés (A.2.1) 
 : Menaces et intimidation (A.4) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application des art A.2.1 et A.4 du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 4 semaines du 02/05/2022 au 
15/05/2022 et du 29/08/2022 au 11/09/2022 ;   
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
 
 



   
 

3.1.3. Dossier N° 2021-2022/076 
Date : 11/04/2022 
Rencontre : MFC Gourdinne C – Zenith Laneffe – Div 4E 
En cause de : Raya Garcia Julien – 831642 – 03/01/1995 – Zenith Laneffe - 7355 
Arbitre : Vansteenkiste Renaud 
Objet  : Membre suspendu repris sur une feuille de match (G) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art G du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/05/2022 au 
15/05/2022  
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.1.4. Dossier N° 2021-2022/077 
Monsieur Mouton ne siège pas.  
Date : 15/04/2022 
Rencontre : Gedinne Utd B – BF Dinant D – Div 3B 
En cause de : Antoine Jean Philippe – 763554 – 09/08/1989 – BF Dinant - 2166 
Arbitre : Vansteenkiste Renaud 
Objet  : Membre suspendu repris sur une feuille de match (G) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art G du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/05/2022 au 
15/05/2022  
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.1.5. Dossier N° 2021-2022/078 
Messieurs Degée et Covas ne siègent pas pour le 1. 
Monsieur Mouton ne siège pas pour le 2.  
Date : 15/04/2022 
Rencontres : 1. BV Mont F – MF Oheytois – Div 4D 
 : 2. BV Mont D – Ages de Heer – Div 3B 
En cause de : Petrisot Medhy – 847356 – 28/12/1997 – BV Mont - 3896 
Arbitres : Hiernaux Jean Pierre 
 : André Didier (occasionnel) 
Objet  : Membre suspendu repris 2 fois sur une feuille de match (G) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art G du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 4 semaines du 02/05/2022 au 
22/05/2022 et du 29/08/2022 au 04/09/2022. 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.1.6. Dossier N° 2021-2022/079A 
Date : 15/04/2022 
Rencontre : E Champion – MF Fernelmont – Div 3A 
En cause de : Absil Kylian – 841343 – 09/06/1997 – MF Fernelmont - 4351 
Arbitre : Rifflart Joël 
Objet  : Membre suspendu repris sur une feuille de match (G) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art G du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/05/2022 au 
08/05/2022 et du 29/08/2022 au 04/09/2022. 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 



   
 

3.1.7. Dossier N° 2021-2022/079B 
Date : 15/04/2022 
Rencontre : E Champion – MF Fernelmont – Div 3A 
En cause de : Bailly Patrice – 856362 – 25/04/1986 – MF Fernelmont - 4351 
Arbitre : Rifflart Joël 
Objet  : Membre suspendu repris sur une feuille de match (G) 
Délibéré : Vu le rapport administratif ; 
Application de l’art G du barème de sanctions  
Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/05/2022 au 
08/05/2022 et du 29/08/2022 au 04/09/2022. 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.2.  Comparutions  
 
3.2.1. Dossier N° 2021-2022/060  
Monsieur Peeters ne siège pas. 
Date : 16/02/2022 
Rencontre : Sporting Jemeppe – MHC Auvelais B – Div 4C 
En cause de : Puissant Jason – 846360 – 12/08/1989 – Sporting Jemeppe – 7285 (P.O.) 
Arbitre : Vansteenkiste Renaud (P.O.) 
Objet  : Tentative de voie de fait (A.7.3)  
Délibéré 
Vu la décision du 29/03/2022 ; 
Vu le rapport de l’arbitre ; 
Entendu l’arbitre quant à son rapport ; 
Entendu la partie en cause quant à ses arguments et moyens de défense ; 
Attendu qu’il ressort de l’instruction d’audience qu’aucun élément n’a été de nature à infirmer le fait 
reproché ; 
Qu’il est établi que l’intéressé a eu une attitude laissant présager une voie de fait s’il n’avait pas été retenu ; 
Qu’en conséquence, la prévention reste établie ; 
Qu’en l’espèce,  il n’y a pas lieu de retenir de circonstances particulières ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement : 
- inflige au nommé Puissant Jason – 846360 une suspension de toutes fonctions de 13 semaines du 02/05/2022 
au 22/05/2022 et du 29/08/2022 au 06/11/2022 (point A.7.3 du barème de sanctions). 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.2.2. Dossier N° 2021-2022/072  
Monsieur Degée ne siège pas. 
Date : 15/04/2022 
Rencontre : E Champion – I Namêche 83 – Vét 2 
En cause de : Bourguignon Bruno – 861851 – 14/07/1983 – I Namêche 83 – 1407 

(P.O.) 
Arbitre : Rifflart Joël (P.O.) 
Objet  : Menaces (A.4) 
 : Match arrêté  
Délibéré 
Vu le rapport de l’arbitre ; 
Entendu l’arbitre quant à son rapport ; 
Attendu que M. Bourguignon Bruno – 861851 est absent non excusé : 
Attendu qu’il ressort de l’instruction d’audience qu’aucun élément n’a été de nature à infirmer le fait 
reproché ; 
Qu’il est établi que l’arbitre a été menacé ; 



   
 

Vu que la rencontre a été arrêtée à la 24ème minute sur le score de 2-2 ;  l’arbitre ne se sentant plus en sécurité ; 
Vu qu’il est de jurisprudence constante qu’un club ne peut bénéficier de l’inconduite de ses joueurs ; 
Qu’en conséquence, la prévention reste établie ; 
Qu’en l’espèce,  il n’y a pas lieu de retenir de circonstances particulières ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant par défaut sans possibilité d’opposition : 
- inflige au nommé Bourguignon Bruno – 861851 une suspension de toutes fonctions de 6 semaines du 
09/05/2022 au 15/05/2022 et du 29/08/2022 au 02/10/2022 (point A.4 du barème de sanctions). 
- fixe le score de la rencontre à 5-0 / 0-5 forfait ; 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
3.2.3. Dossier N° 2021-2022/074A/B  
Date : 15/04/2022 
Rencontre : BS Anhée C – Jemeppe Utd A – Div 4A 
En cause de : 1. Dumont Vedran – 852689 – 22/11/2003 – Jemeppe Utd – 7287 (P.O.) 
 : 2. Michaux Sylvain – 851343 – 21/12/1988 – BS Anhée – 1444  (P.O.) 
Arbitre : Klemczak Dominique (P.O.) 
Objet  : Tentative de voie de fait sur joueur (B.8.3)  
Délibéré 
Vu le rapport de l’arbitre ; 
Entendu l’arbitre quant à son rapport ; 
Entendu les parties en cause quant à leurs arguments et moyens de défense ; 
Attendu qu’il ressort de l’instruction d’audience qu’aucun élément n’a été de nature à infirmer le fait 
reproché aux 2 joueurs ; 
Qu’il est établi que les deux joueurs ont essayés de se frapper mutuellement mais ont été retenus par des 
coéquipiers ;  
Qu’en conséquence, la prévention reste établie ; 
Qu’en l’espèce,  il n’y a pas lieu de retenir de circonstances particulières ; 
Par ces motifs : 
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement : 
- inflige au nommé Dumont Vedran – 852689 une suspension de toutes fonctions de 13 semaines du 
02/05/2022 au 08/05/2022 et du 29/08/2022 au 20/11/2022 (point B.8.3 du barème de sanctions). 
- inflige au nommé Michaux Sylvain – 851343 une suspension de toutes fonctions de 13 semaines du 
02/05/2022 au 08/05/2022 et du 29/08/2022 au 20/11/2022 (point B.8.3 du barème de sanctions). 
Ainsi prononcé à Jambes le 26/04/2022. 
 
4. SUSPENSIONS 
 

Licence 
n° 

Nom & prénom Club Suspension de toutes 
fonctions 
du                       au inclus 

Commentaire 

763554 Antoine Jean Philippe  BF Dinant 02/05/2022 15/05/2022  
764072 Decamps Stéphane A Taviers 02/05/2022 15/05/2022  

814309 Simon Laurice MFC Ciney 
02/05/200 

29/08/2022 
15/05/2022 
11/09/2022 

 

831642 Raya Garcia Julien  Zenith Laneffe 02/05/2022 15/05/2022  

841343 Absil Kylian  MF Fernelmont 
02/05/2022 
29/08/2022 

08/05/2022 
04/09/2022 

 

846360 Puissant Jason Sporting Jemeppe 
02/05/2022 
29/08/2022 

22/05/2022 
06/11/2022 

 

847356 Petrisot Medhy  BV Mont 
02/05/2022 
29/08/2022 

22/05/2022 
04/09/2022 

 

851343 
Michaux Sylvain 

BS Anhée 
02/05/2022 
29/08/2022 

08/05/2022 
20/11/2022 

 

852689 Dumont Vedran Jemeppe Utd 02/05/2022 08/05/2022  



   
 

29/08/2022 20/11/2022 

856362 Bailly Patrice  MF Fernelmont 
02/05/2022 
29/08/2022 

08/05/2022 
04/09/2022 

 

861851 Bourguignon Bruno I Namêche 83 
09/05/2022 
29/08/2022 

15/05/2022 
02/10/2022 

 

 
5. FRAIS 
  
Matricule Nom club Frais 

adm. 
Amende 

Susp. 
Dépl. 

Arbitre 
Divers Total  (€) 

1407 I Namêche 83 (2122/072) 12,50 € 15 € 20 € 12,50 € (1) 60 € 
1444 BS Anhée (2122/074B) 12,50 € 32,50 € 16 €  61 € 
2166 BF Dinant (2122/077) 12,50 € 5 €   17,50 € 
2337 A Taviers (2122/071) 12,50 € 5 €   17,50 € 
3896 BV Mont (2122/078) 12,50 € 10 €   22,50 € 
4056 MFC Ciney (2122/075) 12,50 € 10 €   22,50 € 
4351 MF Fernelmont (2122/079) 12,50 € 10 €   22,50 € 
7285 Sporting Jemeppe (2122/060) 12,50 € 32,50 € 12 €  57 € 
7287 Jemeppe Utd (2122/074A) 12,50 € 32,50 € 16 €  61 € 
7355 Zenith Laneffe (2122/076) 12,50 € 5 €   17,50 €  

 
6. MISSIONS DES MEMBRES 
 Il est communiqué aux membres les rencontres à enjeux des 3 dernières semaines de championnat. 
 

(1) absence non valablement justifiée (art. 240.8 RO LFFS). 

 
La prochaine réunion de la CSP NAMUR se tiendra le 31/05/2022. 
La séance est levée à 21h30.         
   . 
 
Au nom de la CSP NAMUR, 
 
 
Jean Scheers                                            Pascal Degée 
Secrétaire                                              Président de séance 

 
 
 

 
Jean SCHEERS  

Secrétaire  

Tf : 0487/333.710 
Courrier : Fays 6C – 5590 Achêne 
Courriel : namur@lffs.eu       


